溧阳市首届"最美退役军人"候选对象公示



"溧阳最美退役军人"候选对象名单及简要事迹(排名不分先后)



溧阳市首届"最美退役军人"评选,经全市各单 位层层推荐、反复遴选、严格评审,确定以下人员为 "溧阳最美退役军人"候选对象。为充分发扬民主, 广泛听取意见,接受社会监督,现将候选对象名单 及简要事迹予以公示。公示期间,如对公示对象有 异议,请通过电话、信函等方式进行反映。本公示 期限为5个工作日,从2020年12月3日起,至 2020年12月9日结束。监督电话:(0519) 87218107;通信地址:溧阳市永定路3号退役军人 事务局;邮政编码:213300。





洪骥,南渡镇庆丰村党总支

任职后,因地制宜,倾力打 造"苏南第一方,庆丰稻花香"农 旅项目,让庆丰村从经济薄弱村 一跃成为全省乃至全国有名的网 红打卡地,提高了集体经营性收 入,增加了村民就业率,获得了群 众的一致好评,从地方媒体到省级 乃至中央的新闻媒体都对他的工 作成绩进行了宣传报道,2019年 被评选为常州市"5A"级村党组 织书记,市精准扶贫先进个人。





钱俊,华朋汇电气(江苏)有 限公司董事长。

公司技术升级上,利用数字 化手段助推技术创新;信息化建 设上,加快工业化和信息化融合 进程。锐意改革,严把质量关, 为产品、企业打出知名度作出了 突出贡献。同时,他感恩地方, 回馈民众,捐赠学校、敬老院、解 困基金、助学基金、建设基金等 1200余万元。多次被选为中共 溧阳市人民代表大会代表;优秀 企业家、行业领军者。

史保生 溧阳市人民法院推选



史保生,已退休,中关村小 学校外辅导员。

服役期间,在新疆罗布泊地 区马兰核试基地从事核爆炸前线 科研宣传工作,17年间,史保生亲 历了包括新中国第一枚氢弹在内的 核试验共27次。1981年3月,他转 业回乡,在溧阳人民法院先后担任 经济庭副庭长、行政庭庭长。为溧 阳建安等行业提供义务法律咨询, 向机关干部传递法治精神,为百姓 群众提供法律援助。退休后,定期 走进校园宣传、普及法律常识。

周剑涛



周剑涛,天目湖镇综合执法 局安监中队副中队长。

回地方工作以来,4次被单 位评为年度先进个人。履职过 程中认真负责,共检查企业300 余家,排查各类安全隐患上千 条,参与立案调查约50家。通过 他的不懈努力和辛勤付出,天目 湖镇共有117家工业企业完成了 企业安全生产标准化建设,46家 企业开展了"双重预防机制"建 设,全镇工贸企业的安全管理水

沈东 溧阳市公安局推选



沈东,溧阳市公安局上沛派

回地方工作以来,他共主办 各类经济犯罪案件100余起,抓 获犯罪嫌疑人100余名,追缴赃 款赃物及挽回经济损失1000余 万元。在"打击假发票""亮剑" "清网""破案会战""亮剑2"等 专项行动中取得了突出的成 绩。2018年公安部"会战一号" 涉税案件中作为主办人员,沈东 个人荣立二等功,专案组荣立一

刘建华,常州亚泰焊材有限

工作中,倡导人性化的企业

管理方法;秉承"以人品造就精

品,以口碑铸就品牌"的经营理念,

诚信经营,努力开拓,公司年销售

额从几十万元逐步增长到现在的

2亿元。生活中,热心社会公益事

业。成立了"帮困助学基金",每年

为学费有困难的学子提供帮助,

被溧阳市光华高级中学授予"慈

善之星"称号。20年来,他已为困

葛俊 溧阳经开区(上兴镇)推选



葛俊,盛航博测(溧阳)科技 有限公司总经理。

曾获省、市优秀创业项目、 常州龙城英才、经开区科技创 新奖等荣誉。在创立盛航博 测后,建设了国内最大的系统 级真空状态下多应力综合环 境试验系统,填补了国内空 白,提升了面向航空机载系统 的复杂环境试验能力。致力 于建设新一代世界先进、国内 一流的军民装备环境与可靠

杨志文 溧阳市信访局推选



杨志文,溧阳市信访局副局长。 转业地方工作后,每年两会、

新中国成立70周年大庆等重要敏 感节点的驻京信访维稳工作,都能 第一时间实现"清零",确保"四个不 发生",2019年分管驻京信访工作, 被省驻京办通报表彰。受理群众 信访复查165件,通过专家会商、 实地调查和方法创新,解决了拆迁 安置一些历史遗留和土地权属争 议等问题。因工作突出被表彰为 "信访工作先进个人""优秀工会工 作者"和"文明创建先进个人"。



彭志伢 社渚镇推选



彭志伢,溧阳市广道针织有 限公司总经理。

在纺织业整体经济形势下行 的情况下,"广道"每年销售过亿 元,稳定纳税700余万元,成为了 我市轻纺业一道独特而亮丽的风 景线。此外,他热心公益,多年来 积极参与各项慈善活动。个人先 后被评为"溧阳市首届优秀中国 特色社会主义事业建设者""溧阳 市优秀商会会长",常州市首届 "百名诚信之星",江苏省首届退 役军人创业之星"社会贡献奖"。

吴雅瑜 中国移动溧阳分公司推选



吴雅瑜,中国移动溧阳分公 司综合支撑。

工作中她主动了解公司全 业务、各类别市场关键点位,提 高跨部门的沟通和交际能力,提 升了作为综合秘书专业水平。 作为溧阳移动新闻宣传信息员, 她注重自我写作能力以及敏锐 捕捉新闻信息能力的培养,稿件 用刊登。积极参与公益活动,善 用自身演讲特长,参加文艺活 动,为单位及个人争得荣誉。



"溧阳最美退役军人提名奖"候选对象名单及简要事迹

公司董事长。





连升阳 天目湖镇推选



连升阳,江苏常州市升阳休 闲生态农业有限责任公司法人 代表。

退役后,创立"溧阳天目升 阳"品牌,并走向上海、杭州、广 州等经贸展销会。近两年来, 每年的收入都在百万元以上。 在自己富起来的同时,他不忘 带动乡亲们增收脱贫,将自己 的管理技术手把手教给当地的 茶农,使村民的收入比原来高出







杨秀俊,溧城街道礼诗圩 "九间房知青点大锅大灶"餐饮 法人代表。

退伍返乡后,立志创业,从 普通跑菜员干到四家酒店运营 总监。大众创业、万众创新的号 角吹响之后,凭借自身9年的餐 饮行业工作经验,自主打造特色 餐饮品牌——礼诗圩"九间房知 青点大锅大灶",在乡村振兴,尤 其是乡村旅游发展上贡献着自 己的光和热。





赵飞,上黄镇政法和社会事

工作中,始终保持谦虚谨慎、 脚踏实地、任劳任怨的作风,得到 了领导、同事、群众的认可和好评。 疫情期间,被抽调到上黄镇疫情防控 指挥部,连续加班加点工作54天,一 级响应未解除前近30天未回家,累计 核查登记人员信息5000余条,制定 相关文书30余份,处理12345热线 平台疫情事项78件,先后组织湖北、 境外、中高风险地区等返溧人员核 酸和血清检测160多人次。

刘建华 埭头镇推选





书记、村主任。 狄鹏



狄鹏,别桥镇绸缪村党总支

难群体发放资金近300万元。

任职期间,先后实施道路硬 化、太阳能路灯安装、健身小广场 修建等工程,在实现全村主街道照 明全覆盖、解决村民晚上出行难问题 的同时,让老百姓有了娱乐健身的场 所。村民们的生产生活、居住环境等 有了明显改善。今年疫情期间,高强 度、高压力地连续作业,让他身体透 支,可是他在村医疗站打个营养液后 就坚持继续工作,为打赢疫情防控 阻击战提供了坚强的组织保证。

段锷 戴埠镇推选



周志强 古县街道推选



段锷,戴埠镇河西村书记助 理、民兵营长、治保主任。

工作中,积极与村民沟通交 流,广泛听取村民的意见和建 议。每当村民出现困难问题,他能 够立刻找到地点,并迅速解决,高 效的工作得到了大家的认可。"村 务事事上心,大事尽显担当。"是村 民对段锷最多的评价。今年疫情 期间,从大年初一就开始走访、摸 排外来人员,连续一个多月晚上值 班至23时,做到及时发现、及时汇 报,认真做好疫情防控工作。

限公司总经理。



周志强,溧阳市大元酒业有

经营上内抓管理、外拓市 场,将企业逐步发展壮大。不断 学习,吸收先进知识,更是让他 成为了懂经济,懂技术,懂经 营,懂管理的"全能型"企业负 责人。在他的带领下,公司先 后跟郎酒公司,泸州老窖公司 签订合约,成为他们的经销商, 公司刚成立时每年销售额不足 百万元,现在成功跨入千万元 行列。





王锁荣,溧阳市锁荣农机专 业合作社总经理。

退役之后,创立了锁荣农机 专业合作社,牵头联系附近的 农户,形成规模化农业生产。 学习掌握先进的农业生产经验 后,无偿传授给其他农户,提升 其他农户的生产本领,用技术 富,在扶贫的路上无私奉献,一 步一个脚印,让自己和乡亲们的

